

12 ИЮН 1986

Гастроли

«ДИСКО» БРАТЬЕВ АРГИРОВЫХ

ПОПУЛЯРНЫЙ ДУЭТ ИЗ
БОЛГАРИИ ВЫСТУПАЕТ
В ТАШКЕНТЕ

Сегодня им по 29 лет. Родились в Пловдиве, в семье медиков. С детства родители прививали сыновьям любовь к классической музыке. Закончив музыкальное училище, братья уехали в Софию, чтобы продолжить учебу в консерватории, Святослав — по классу фортепиано, Благовест — виолончели. В 1981 году ему, самому способному студенту-виолончелисту, предлагают стипендию профессора Андрея Навара для учебы в Парижской консерватории.

Но неожиданно для всех братья всерьез увлеклись эстрадной музыкой. Дуэт быстро завоевал популярность. Выпустили три диска-гиганта. Это в основном авторские песни в стиле «диско», а также произведения известных болгарских композиторов Стефана Димитрова и Найдена Андреева. Пятый год дуэт считается лучшим в Болгарии.

Святослав и Благовест гастролировали во всех социалистических странах, а также в ФРГ, Мексике, Италии, Испании, Скандинавии. В Советский Союз они приехали еще на первый фестиваль советско-болгарской молодежи, проходивший в Киеве. Были участниками Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Выступали в программе «Мелодии друзей».

Вспоминаю их последние гастроли в ноябре прошлого года в Москве и Ленинграде, переполненные залы любителей музыки всех возрастов. Исполнительский дар Аргировых не оставляет никого равнодушным.

— Мы очень рады, — говорит Благовест, — вновь приехать в Советский Союз. Ваша публика хорошо разбирается в музыке и принимает нас особенно тепло. Это самые продолжительные гастроли в вашей стране. За три ме-

сяца — 90 концертов в двадцати городах, в том числе в Ташкенте.

Любители музыки «диско» видели их выступления по телевидению, в «Утренней почте» и других программах, слышали по радио. Для этой гастрольной поездки подготовлена новая программа.

— Впервые мы используем цифровой компьютер «Ямаха KX-I», — рассказывает Святослав, — на котором исполняем собственную лирическую композицию. И, конечно, поем самые разнообразные песни. А помогает нам в этом ансамбль «УКВ-103», вместе с которым выступает и певица Мирела Величкова. Несколько месяцев с нами работают артисты эстрадного балета «Веда». Они молоды, но весьма профессиональны, в их репертуаре интересные танцы. Ваши телезрители могли видеть их выступления вместе с В. Кузьминым, Ю. Скляром и другими солистами во время советско-болгарского конкурса «Что? Где? Когда?» в ноябре прошлого года.

Н. УЛЬЯНЕНКОВ.